# 与时代同步 与读者同行

2016年12月 29 日 星期四 丙申年十二月初一

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一刊号 CN41-0005 □第11328期 □新闻热线 4944764 □网址: http://www.pdsxww.com □今日8版

法治政府建设实施方案(2016-

2020年)》(送审稿)起草情况的说

胡荃主持召开市委常委会会议

听取《平顶山市法治政府建设

实施方案》起草情况说明

会议还听取了市科技馆、档案 馆、党史馆、方志馆和老年活动中

市属职业教育资源整合和综合利 用工作情况汇报,研究了其他事

#### 新华社北京12月28日电 中共中 央政治局12月28日召开会议,听取中央 纪律检查委员会2016年工作汇报,研究 部署2017年党风廉政建设和反腐败工 作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的十八大以来,以 习近平同志为核心的党中央把全面从 严治党纳入战略布局,领导全党全社会 共同努力,推动全面从严治党取得重要 阶段性成果,党内政治生活呈现新的气 象,反腐败斗争压倒性态势已经形成, 得到人民群众称赞,党心民心得到极大 提振。中央纪委和各级纪律检查机关 牢固树立政治意识、大局意识、核心意 识、看齐意识,忠实履行党章赋予的职 责,各项工作取得新进展新成效。全面 从严治党的制度建设取得丰硕成果,推 进标本兼治,表明"扎紧制度笼子"不是 一句空话。全面加强纪律和作风建设, 以钉钉子精神驰而不息纠正"四风",强 化日常管理监督,抓早抓小、防微杜 渐。坚决查处政治问题和经济问题相 互交织的腐败现象,遏制腐败蔓延势 头。深化政治巡视,推进全覆盖,"回头 看"放大和延续了震慑效应。深化国家 监察体制改革,确定时间表、路线图,试 点工作有序展开。严明换届纪律,确保 好中选优,营造良好政治生态。

会议强调,2017年,要全面贯彻党 的十八大和十八届三中、四中、五中、六 中全会精神,统筹推进"五位一体"总体 布局,协调推进"四个全面"战略布局, 坚持稳中求进工作总基调,严肃党内政 治生活,强化党内监督,深化国家监察 体制改革,强化监督执纪问责,驰而不 息纠正"四风",持续形成高压态势,净 化党内政治生态,推动全面从严治党向

会议指出,要深入贯彻党的十八届 六中全会精神,认真学习《关于新形势 下党内政治生活的若干准则》和《中国 共产党党内监督条例》,加强对贯彻执 行情况的监督检查。要严明政治纪律 和政治规矩,加大问责力度,落实管党 治党主体责任,确保交上作风建设合格 答卷。要严把政治关、廉洁关,发现干 部有问题及时报告,瞒报的要严肃问 责。要扎实推进国家监察体制改革及 试点工作,确保如期实现改革目标。要 减少腐败存量、重点遏制增量,深入推 进党风廉政建设和反腐败斗争,让广大 群众感受到全面从严治党的实际成 效。各级纪检监察机关要把自我监督 和接受党内监督、民主监督、群众监督、 舆论监督结合起来,做到打铁还需自身 硬,建设一支让党放心、人民信赖、忠诚 干净担当的队伍。

会议同意明年1月6日至8日召开 八届中央纪律检查委员会第七次全

会议还研究了其他事项。

## 胡荃主持召开市委常委会(扩大)会议

本报讯 (记者华谦)12月28

日下午,市委书记胡荃主持召开

市委常委会会议,听取《平顶山市

## 传达学习中央、省委经济工作会议和 省委十届二次全会精神

本报讯 (记者华谦)12月28日下午,市 委书记胡荃主持召开市委常委会(扩大)会 议,传达学习中央、省委经济工作会议和省 委十届二次全会精神,研究安排我市的贯

会议指出,要认真学好会议精神, 习近平总书记在中央经济工作会议上的 重要讲话,提出了一系列新战略、新思 想、新论断、新举措,具有很强的思想性、 战略性、前瞻性,是指导明年和今后一个 时期我国经济工作的纲领性文献。省委 十届二次全会对我省推进全面从严治党 向纵深发展进行总体部署,省委经济工 作会议总结回顾了今年工作情况,安排

部署了明年经济发展任务。全市上下要 认真学习领会,把握实质内涵,切实把思 想和行动统一到中央、省委的新部署新 要求上来,增强贯彻落实的自觉性、坚定

会议强调,要结合实际用心谋划。贯 彻落实中央、省委会议精神,既要联系实际 学,更要求实求效做。要以党的十八届六 中全会、省委十届二次全会和中央、省委经 济工作会议精神为指引,围绕省十次党代 会和市九次党代会精神,认真谋划好市委 九届二次全会和市委经济工作会议,动员 全市上下齐心协力,确保贯彻落实中央、省 委精神不走样、不打折,贴近平顶山实际有

会议强调,要统筹抓好当前工作。年 末岁尾,各项工作任务十分繁重,各位常委 不仅要以身作则、带头带动,而且要引导 各级各部门切实负责、真抓实干,共同把 各项工作抓紧抓实。一是抓好"两学一 做"学习教育。特别要按照中央、省委的 要求,精心组织开好2016年度民主生活 会,切实把"两学一做"学习教育引向深 人。二是搞好送温暖活动。动员社会各 界献爱心、送温暖,尽一切努力让城乡困 难群众有饭吃、有衣穿,温暖过冬,快乐过 节。三是切实加强反腐倡廉建设。各级 各有关部门要高度重视元旦春节期间的

党风廉政建设,持续保持正风反腐高压态 势,盯住重要节点,强化监督检查,采取有 效举措,严防"四风"反弹,营造风清气正 的节日氛围。四是维护社会和谐稳定。 牢固树立安全发展理念,突出抓好安全生 产、食品药品安全、舆论安全,统筹做好打 击和处置非法集资、问题楼盘、农民工工 资兑付、信访稳定、应急管理等工作,确保 社会大局和谐稳定。五要加强节日值 班。严格落实岗位责任制,严格执行24小 时专人值班和领导在岗带班制度,健全应 急处置协调和联动机制,确保联络畅通、反 应迅速、措施有力,妥善应对和处置各类紧 急突发情况。

# 致全市农业普查对象的一封信

尊敬的农民朋友及农业普查对象:

您好!

农业、农村、农民一直是党中央、国务 院十分关心的问题。为全面了解三农发 展变化情况,统筹城乡经济社会发展,推 进农业现代化和美丽乡村建设,加快同步 全面小康步伐,国务院决定于2016年开展 第三次全国农业普查。

此次农业普查的标准时点是2016年 12月31日,普查时期为2016年1月1日 —12月31日。从2017年1月1日起,我 市农业普查人员将佩戴统一的普查员 证,使用手持电子采集设备(PDA),对所 有普查对象进行入户登记。请您准备好 户口簿、耕地确权证(农业经营单位的营 业执照、法人证及会计报表)等有关资

料,抽出宝贵时间,配合普查员完成普查

农业普查是国家组织的大型国情国 力调查,依照《中华人民共和国统计法》 和《全国农业普查条例》,真实、准确、及 时地提供普查信息,既是您的法定义务, 又是您的神圣权利。普查人员对您所提 供的调查数据严格保密,不用于普查以

外的任何目的;同时请您履行公民如实 申报调查项目的义务,如实申报每个普 查项目,为全市农业普查顺利完成作出 贡献。

> 感谢您对农业普查工作的大力支持! 祝您吉祥安康,万事顺意! 平顶山市人民政府市长 张国伟 2016年12月

## 市十届人大常委会第二十五次会议召开

### 李萍出席会议

本报讯 (记者孙鹏飞)12月28日,市十 届人大常委会第二十五次会议召开。

市人大常委会主任李萍,副主任史正廉、 严寄音、张荣海,秘书长白立凡出 席会议。

市政协副主席侯红光、市人民检察院检

察长刘海奎列席会议。

会议审议通过了《关于接受万英辞去 河南省第十二届人民代表大会代表职务的 议案》《关于补选胡荃、葛巧红、詹洪方、 孙志平为河南省第十二届人民代表大会代 表的议案》《市人民政府关于市十届人大三

次会议代表建议、批评和意见办理情况的 报告》《市中级人民法院关于市十届人大三 次会议代表建议、批评和意见办理情况的 报告》《市人民政府提请审议〈关于开展第 七个五年法治宣传教育的决议(草案)〉的 议案》《市人民政府关于畜牧业发展情况的

十划建成投产项目 💵

完成102.6亿元。

页目建设

(前11个月)

·划新开工项目147°

总投资694.5亿元

完成 222.8 亿元

占全年计划投资的

专项工作报告》《市十届人大三次会议代表 〈关于我市饮用水源地立法保护的议案〉办 理情况的报告》《市人民政府关于2015年度 市级预算执行和其他财政收支审计查出问 题整改情况的报告》,审议了市人民政府落 实市人大常委会有关审议意见情况的报告, 审议了人事任免事项。

会议指出,市人大常委会组成人员和 机关全体人员要深入学习贯彻好党的十八 大和十八届三中、四中、五中、六中全会精 神,紧密结合省十次党代会、市九次党代会 精神,以及市委书记胡荃在市人大常委会 调研时的讲话精神和对市人大常委会党组 提出的新要求, (下转第二版)

## 2016年终特别报道

# 项目建设:积蓄转型正能量

项目建设是经济发展的龙头。今 年以来,我市围绕"三城两地一区"的战 略目标,精心组织"华合论坛",积极到 北京、深圳、泉州等地开展招商活动,激 发了全市上下"大抓项目、抓大项目"的 昂扬斗志,推动更多重大项目加速落 地,同时加快重点产业项目建设进度, 不断扩大有效投资,增强发展后劲。

#### 项目建设超额完成时序进度

今年,我市共安排重点项目366个, 总投资2260.4亿元,年度计划完成投资 560亿元,其中计划建成项目59个,续 建项目160个,计划新开工项目147 个。截至目前,已完成投资658.6亿元, 占全年计划投资的117.6%。总体进展 良好,超额完成了时序进度。

一计划建成投产项目59个,总投 资272亿元,前11个月完成102.6亿元, 占全年计划投资的111.4%。其中,平煤 神马集团己二酸己内酰胺项目(一期)、 圣光集团医疗器械孵化园项目三期、国 医药物流配送中心等33个项目已经建

——续建项目160个,总投资 1293.9亿元,前11个月完成333.2亿元, 占全年计划投资的109.2%。

一计划新开工项目147个,总投 资 694.5 亿元,前11个月完成 222.8 亿 元,占全年计划投资的108.9%。平煤神 马集团联合盐化100万吨/年真空制盐 扩建项目、郑西高速公路鲁山段、沙河 复航平顶山段等137个项目已经开工建 设,为我市转型发展积蓄了强大能量。



郑万铁路平顶山段建设扎实推进(10月17日摄于鲁山段)。

本报记者 李志勇 摄

#### 加强组织领导 确保措施到位

市委、市政府始终把项目建设作为 推进全市工作的主要抓手,持续完善项 目建设管理机制,加大项目建设协调服

一主要领导亲自抓项目建设。 市委、市政府主要领导定期召开专题会 议了解全市项目建设情况,经常深入项 目建设现场办公,帮助协调解决项目建 设中存在的问题。针对翔隆不锈钢项 目、洁石焦化项目存在的资金问题,市 委、市政府主要领导多次赴项目现场,

帮助项目单位落实资金,有力地推动了 项目建设。今年7月,郑万铁路平顶山 段沿线拆迁任务提前半个月完成,受到 省政府的通报表彰

——组织集中开工活动,促进项目 尽早落地。市政府定期组织集中开工 活动,形成推进项目建设的深厚氛围。 今年以来,我市已累计开工项目358个, 总投资678.9亿元,年度投资目标231.5 亿元。活动前,我市组织各县(市、区) 开展集中辅导活动,帮助项目单位办理 前期手续;活动后,派出督导组赴各地 督导,确保项目实质性开工。

——开展"百日攻坚"行动,推进重 点项目建设。为加快重点项目建设进 度,市委、市政府研究决定,从7月开始, 利用100天左右时间,在全市集中开展 重点项目建设"百日攻坚"专项行动,加 大督查问责力度,推动问题解决,为项 目建设创造良好环境。行动期间,市懒 政怠政办公室共对7个进展缓慢项目负 有责任的单位及个人进行了问责,对一 个单位进行了通报批评。

#### 完善制度机构 提供有力保障

为切实推进重点项目建设,我市严

□制表 李麟芳 格落实重点项目建设环境责任制、问题 督办等制度,把重点项目建设环境责任 制作为重点项目年度考核的重要内容, 实行市级领导包县、县级领导包乡、乡

续建项目160

总投资**1293.9**亿元

完成 333.2 亿元

占全年计划投资的

109.2%

级领导包村的责任制,帮助协调解决问 题,优化项目建设外部环境。 此外,我市不断完善联审联批制

度,加快项目前期办理进度,使重点项 目建设逐步向科学化、规范化发展。同 时,继续实行重点项目建设工作考核制 度,今年已对各县(市、区)重点项目建 设工作进行了3次考核。每次考核都要 对各县(市、区)排出名次,重奖重罚。

为加强重点项目服务工作,我市成 立了多个协调服务机构,并把一些机构 经常化、固定化,为重点项目建设提供 了有力保障。由市项目办、新闻单位等 组成市政府重点项目督导组,对重点项 目存在的问题随时随地进行协调督查, 并针对个别重点、难点项目成立专门协 调领导小组,确保了建设项目进度。

市政府项目办负责人表示,下一 步,将认真贯彻市九次党代会精神,坚 定不移把项目建设作为稳增长的关键 动力、调结构的主要抓手,更加有力有效 地抓好项目建设。(本报记者 韩江法)

## 2016年重点项目投资 共安排重点项目366个 总投资 2260.4 亿元

